

Гастроли благовещенского театра

3 июня в Биробиджане начинаются гастроли благовещенского русского драматического театра. Театр пробудет у нас месяц.

Теперешний состав благовещенского театра находится на Дальнем Востоке с сентября 1937 года. Это в основном артисты харьковского русского драматического театра, выразившего желание переехать на работу в ДВК.

На недавно состоявшемся пленуме крайксма ссюза „Рабис“ было отмечено, что благовещенский театр занимает первое место среди театров края по активному участию в общественной работе. В коллективе работников театра — 2 члена партии, 13 сочувствующих ВКП(б), 25 комсомольцев. 11 артистов подали заявления о вступлении в комсомол.

Театр покажет биробиджанскому зрителю: „Светит, да не греет“ Островского, „Огни маяка“ Карасева, „Дурак“ Фильда, „Беспокойная старость“ Рахманова, „Простая девушка“ Шваркина, „Дедец“ А. Толстого и „Тропа шпюна“ А. Дюма.

Помимо спектаклей в городе театр будет выезжать в колхозы области и примет активное участие в избирательной кампании.